

众所周知，现在很多投资者都将比特币视为黄金的一种新形式，甚至称之为数字黄金。然而，在比较了两种资产的价格变化后，一些研究指出，两种资产之间的相关性几乎为零。。事实上，人们喜欢将比特币和黄金放在一起比较，因为它们之间有很多相似之处。首先，它们的供给不能由法律或货币政策创造，现在这两种资产都被视为对冲通胀和保值的手段。对于投资者来说，他们更感兴趣的问题是比特币和黄金哪个更值钱？让边肖回答你的问题。

比特币和黄金哪个更值钱？说实话，之前我们也多次提到比特币的风险。现在比特币的价格已经涨到了近乎疯狂的状态。在这样的情况下，我们要回答的一个问题就是比特币和黄金谁更有未来投资的潜力。？首先，我们必须承认，之前，我们总觉得比特币缺乏足够的价值支撑，但在目前的情况下，比特币已经成为无可争议的数字资产。从数字资产的角度来看，比特币在市场上的影响力很大。。在大家都认为比特币有一定价值的情况下，比特币的稀缺性逐渐显现出来，这其实也是目前比特币疯狂上涨的一个重要原因，这是我们必须承认的一个基础。我们必须明白，比特币和黄金是两种完全不同的资产。虽然已经有人开始把比特币和黄金归为避险资产，但这两种资产的逻辑完全不同。对于黄金来说，这是人类社会几千年文明进化过程中逐渐形成的一种天然货币，是全人类公认的货币形态。虽然黄金不再作为货币存在，但其本身的价值是由几千年的共同认同形成的，所以世界各国央行都会将黄金作为储备资产进行储备，所以从稳定性的角度来看，黄金储备资产的价值实际上不会发生变化。这就是为什么黄金是比比特币稳定得多的市场产品。如果能让家庭资产保值，其实投资黄金会比比特币稳定很多。至少你没有担心黄金会贬值。比特币和黄金的区别在于，黄金是实物资产。而比特币不是；另一方面，黄金历史悠久，比特币是新生事物；最重要的是，黄金是不可复制的，只要发行类似的不同名称的加密货币，比特币的所有特征都可以被复制。但汇丰银行表示许多研究分析了比特币和黄金的关系，指出这两种资产的相关性几乎为零。比特币和黄金的相似性只是表面说法，投资者不能接受。第二，还有其他因素有效地抑制了真实的相关性。比如“替代效应”或者“追赶效应”。所谓的“替代效应”换句话说，投资者卖出黄金，买入比特币，反之亦然。“追赶效应”意味着投资者购买比特币是为了追赶市场权重和黄金地位。事实上，除了上述研究之外，也有其他研究认为比特币和黄金的相关性较弱，所以不要把比特币作为黄金的替代投资。更早的一篇文章《比特币是比黄金和大宗商品更好的避险投资吗》指出，虽然媒体和一些评论文章喜欢比较比特币和黄金的优势和属性。但是没有经验证据证明任何这样的比较。本文作者发现，黄金作为投资资产的价值作用在经济困难时期不容忽视。大量证据表明，黄金具有对冲股票的能力，而比特币并不具备这种能力。就全球股市指数而言，比特币、黄金、大宗商品都有类似的避险属性。但是，当市场更加细分的时候，就不一样了。对于发达市场的股市来说，黄金是一种被证明的避险资产。对于新兴市场来说，黄金和大宗商品是避险资产。对于对冲能力的差异作者给出了一些原因，比如金融机构对比特币还是比较谨慎的。然而，关键原因似乎是比特币市场的参与者

大多是相对年轻且缺乏经验的个人投资者。希望大家能通过这篇文章了解比特币和黄金哪个更有价值。。其实从我们投资者的具体收益率来看，比特币是一种标准差非常大的投资产品，泡沫属性非常强，但实际上也代表了其投资投机的收益水平比较高。如果你是追求短期投资收益的投资者。那么比特币是你更好的选择。要知道，去年黄金虽然有一定幅度的上涨，但是和比特币的上涨相比，两者的差距还是很大的。从这个角度来说，投资比特币不一定是坏事。